

Заседание секций Кафедры экономической теории в рамках студенческой научно-учебной конференции «Молодежная Неделя Науки ИПМЭиТ 2022»



В рамках Молодёжной недели науки 30 ноября и 1 декабря 2022 года в ИПМЭиТ на Кафедре экономической теории прошли заседания секций «Мировая экономическая теория: прошлое, настоящее, будущее» и «Перспективы развития национальной экономики».

Студенты, выступавшие в этих секциях, хотят выразить благодарность научным руководителям, поделиться своими впечатлениями и эмоциями.



КОРАБЛЕВА АНАСТАСИЯ (группа 3733801/20003, 1 курс):

«Что значит первая научная статья, научная конференция для студента?»

Это новые возможности, знакомства, эмоции, расширение кругозора и ценнейший опыт. Для меня первой конференцией стала молодежная неделя науки ИПМЭиТа. Для меня этот день запомнится на всю жизнь. Огромный красивый зал, шикарное техническое оснащение, приятная, практически неформальная атмосфера! Как приятно, ценно и дорого представлять свою самую первую научную статью в такой обстановке! Я очень благодарна Елене Андреевне Мильской и Екатерине Александровне Афоникиной – моим уважаемым научным руководителям за колоссальную помощь в написании научной статьи! Надеюсь, МНН ИПМЭиТа станет стартом для моего дальнейшего успешного научного пути».



БРЕНМАН АЛЕКСАНДРА (группа 3733806/20002, 1 курс)

«Фамилия, имя, отчество, объявление темы, "Вам слово"...

Перед глазами аудитория, личности, погружённые в мои, кружащиеся из стороны в сторону, мысли. Многие присутствующие устали, кому-то жарко, другим дует, некоторые проголодались, большинство судорожно переключают листы с текстом

подготовленной речи. Под аккомпанемент конструктивности комиссии начинает звучать ваше исследование, начинает говорить душа, сжимающая внутри маленькую, но яркую искорку пламени интереса, трепета, уважения.

Конференция — это не только про науку, но про веру в каждого старательного человека, про поддержку, про возможность узнать и поделиться знаниями.

Конференция — это про воплощение, написанного на горизонтальной белой плоскости бумаги, в реальность.

Благодарна последнему дню осени 2022-го за искренность и воспоминания о пылающем от восторга сердце!

Благодарна Политеху!»



БУРКОВА СВЕТЛАНА (группа 3733801/10003, 2 курс):

«На мой взгляд, такое мероприятие как «Молодежная неделя науки» само по себе крайне интересно. Оно дает студентам возможность проявить себя, провести свои первые научные исследования и представить результат специалистам в этой области. Считаю нужным отдельно отметить организацию конференций, проводимых в рамках «МНН».

Я была участницей секции «Мировая экономическая теория: прошлое, настоящее и будущее», заседание которой проходило 30 декабря 2022 года. Я была впечатлена выбранным местом: это был конференц-зал, в котором в том числе проходят защиты докторских диссертаций. Это было действительно здорово: оказаться в подобном месте и представлять собственную работу перед главными лицами кафедры экономической теории. Меня также поразили доклады, которые были сделаны на конференции: каждый из них был уникален по своему содержанию и ораторской подаче.

У меня остались очень приятные впечатления от прошедшего мероприятия, и я определенно намерена в дальнейшем принимать участия в «Молодежной неделе науки» и конференциях, организуемых кафедрой экономической теории».



ЕГАЗАРЬЯНЦ КИРИЛЛ (группа 3733806/20001, 1 курс):

«Я присутствовал на нескольких конференциях. На заседании секции №18 была доброжелательная вечерняя неформальная атмосфера, замечательный состав экспертов и яркой звездочкой блеснула Александра Бренман со своим впечатлившим всех выступлением. В секции №19 сохранилась похожая атмосфера, но добавилось ещё несколько прекрасных экспертов и несколько выступающих из другого университета. Было приятно слышать как выступающие освещали выбранные ими темы и проблемы, однако хотелось бы в дальнейшем видеть больше исследований, имеющих практическое применение и содержащих более глубокий анализ».



КРЫЛОВА МАРИЯ (группа 3730105/20001, 1 курс):

«От конференции остались только положительные эмоции. Очень увлекательно было слушать научные доклады других ребят, которые действительно заинтересованы данной темой. Обстановка на конференции была комфортной и дружеской».



ЕГОРОВА МАЙЯ (группа 3733801/10003, 2 курс):

«Молодежная неделя науки может стать первым шагом в научный мир, первым опытом проведения и представления своего исследования. Ребята начинают участвовать в этой конференции с первого курса и в дальнейшем с теплотой и благодарностью вспоминают о работе со своим первым научным руководителем.»

Педагогическая этика преподавателей секции проявляется в одобрении, ободрении и похвале каждого из выступающих. Все студенты получили позитивные отзывы и мотивацию к дальнейшим достижениям.

На заседании секции царил рабочая атмосфера, и в то же время атмосфера спокойствия и безусловного внимания, понимания. Секция «Мировая экономическая теория: прошлое, настоящее, будущее» проходила в зале заседаний Ученого совета, что, конечно, придавало торжественности и важности событию.

Студенты с гордостью представляли своих научных руководителей, которые работали с ними над статьёй и выступлением, помогали определиться с темой исследования. Думаю, что каждый студент, докладчик или слушатель, со мной согласится: участие в Молодежной неделе науки дарит ощущение принадлежности к научному сообществу, научной семье ИПМЭиТа и Политеха, в целом».



КУЗНЕЦОВА МАРИЯ (группа 3733801/20005, 1 курс):

«Мне понравилась идея проведения Молодежной Недели науки. Студентам предоставляется возможность рассмотреть интересные их темы глубже, не ограничиваясь рамками конкретного предмета. Также это отличная возможность поработать с научным руководителем и проявить себя. Это хорошая помощь к защите диплома, потому что учишься работать с научными материалами. Понравилась атмосфера мероприятия, с одной стороны, официальная, а с другой – теплая и не напряженная, что помогает справиться с волнением. Спасибо преподавателям СПбПУ за такую возможность!»